
32

Specijalistička bolnica za plastičnu hirurgiju „Clinic Olymp“ 
nalazi se na novosadskoj Petoj Aveniji – Bulevaru oslo-
bođenja, nedaleko od Futoške pijace. Poseduje dozvolu 

za rad Ministarstva zdravlja Republike Srbije, što znači da 
ispunjava sve standarde. Vrhunske operacione sale su opre-
mljene klima-uređajima, automatskim senzorsko pokretnim 
električnim vratima, operacionim lampama sa 11 svetlosnih 
izvora, modernim endoskopima sa mikrokamerama i izvorom 
hladnog svetla od 3,7 mm u promeru (minimalno invaziv-
na hirurgija), modernim instrumentarijem, radiohirurškom 
opremom za beskrvne rezove, elektrokoagulatorima, dvema 
usisnim pumpama za liposukciju, operativnim stolovima za 
različite namene, mikrohirurškom opremom uz optičko pove-
ćanje, aparatom za narkozu sa monitoringom vitalnih funkcija, 
baktericidnim lampama i elektrostatičnim podovima kao pre-
duslovima za maksimalno ispunjavanje higijenskih propisa.
 Stacionarni smeštaj je veoma komforan (TV, klima uređaji, te -
le  fon, kompjuteri…) i sa pogledom na Petrovaradinsku tvrđavu.•

HRAM LEPOTE 
Bolnica „CLINIC OLYMP“, Novi Sad

U POSETI…

Ljudska toplina kod nas ne zamenjuje, nego dopu-

njuje vrhunsku profesionalnost. U njoj niste samo 

broj, nego ljudsko biće u centru pažnje našeg 

tima. Vi ste naš partner i mi se radujemo uspehu 

vaše operacije zajedno sa vama - moto je zaposle-

nih u novosadskoj bolnici „Clinic Olymp“, koju je 

5.maja ove godine svečano otvorila Njeno kraljev-

sko veličanstvo, princeza Katarina Karađorđević.

“Mi ne pravimo od ružnih žena lepe, nego od 
lepih – još lepše. Ružnih žena ni nema. 

Ima samo muškaraca koji lepotu, čiji se tragovi 
u svakoj ženi kriju, ne mogu da nađu.” 

(dr Dimitrije Panfilov, vlasnik Bolnice)

ZA BOGINJE I BOGOVE
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U POSETI…

5.MAJ 2008.

Zvanično, bolnica „Clinic Olymp“ puštena je u rad 5. maja ove godine. Svečano 
otvaranje bolnice svojim prisustvom uveličala je princeza Katarina Karađorđević, 
koja je, u društvu dr Dimitrija Panfilova, presecanjem vrpce proglasila bolnicu 
otvorenom.
 Na svečanosti koja je nastavljena u novosadskom hotelu „Park“ prvi put je 
izvedena himna bolnice „Clinic Olymp“, koju je komponovao Milutin Popović 
Zahar, a tekst napisao dr Panfilov. Tom prilikom je dr Dimitriju Panfilovu uručena 
povelja o prijemu u Srpsku akademiju inovacionih nauka „Nikola Tesla“.   
 Svečanost je svojim nastupom uveličala i naša operska diva Dragana Jugović 
del Monako, a prikazan je 15-tominutni film „Clinic Olymp“, Jasmine Vuković. 


